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16 χρόνια COMPASS! 2008-2024, σχεδιάζουμε τις αναμνήσεις σας! 
Γνωρίστε την πολυδιάστατη Ελβετία 

We Design Memories – There is very high evaluation when it 
comes to your requirements. 



Intro

Η Ελβετία βρίσκεται στην Κεντρική Ευρώπη και είναι 
μια από τις πλουσιότερες χώρες του κόσμου, όχι μόνο 
σε οικονομικούς όρους αλλά και σε όρους φυσικής 
ομορφιάς. Είναι μια χώρα που μπορεί να ικανοποιήσει 
και τους πιο απαιτητικούς, καθώς αποτελεί τον απόλυτο 
συνδυασμό του ανέγγιχτου φυσικού και αστικού τοπίου. 
Η χώρα των Άλπεων, της σοκολάτας, των ρολογιών και 
των αμέτρητων λιμνών σας περιμένει για ένα ταξίδι που 
θα σας μαγέψει και θα σας προσφέρει εμπειρίες ζωής.
Πρωταγωνιστής σε αυτό το ταξίδι θα είναι η φύση. 
Πλούσια δάση, χιονισμένα βουνά, κρυστάλλινες λίμνες, 
εντυπωσιακά ποτάμια, καταπράσινοι αμπελώνες, τοπία 
απαράμιλλής φυσικής ομορφιάς που κόβουν την ανάσα 
είναι μερικά από αυτά που θα συναντήσετε σε αυτή τη 
μαγευτική χώρα.  

Πανέμορφα χωριά με τη δική τους ξεχωριστή 
ατμόσφαιρα, τα οποία προσφέρονται τόσο για στιγμές 
ηρεμίας όσο και για πλήθος δραστηριοτήτων αλλά 

και κοσμοπολίτικες πόλεις, η κάθε μια με το δικό της 
χαρακτήρα σας περιμένουν να τα εξερευνήσετε.
Στην Ελβετία ο πολιτισμός ανθίζει, θα έχετε την 
ευκαιρία να επισκεφθείτε πλήθος μουσείων, γκαλερί 
τέχνης αλλά και να παρακολουθήσετε φεστιβάλ, τόσο 
μοντέρνα όσο και παραδοσιακά και να γνωρίσετε την 
κουλτούρα αυτής της ξεχωριστής χώρας. Στις ιδιαίτερες 
πόλεις της θα συναντήσετε γραφικές γειτονιές με 
σημαντικά αξιοθέατα, λιθόστρωτα σοκάκια ιδανικά 
για φωτογραφίες, κτίρια εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής, 
μεσαιωνικές γωνίες, όμορφα καφέ και εστιατόρια 
που προσφέρουν μοναδικές παραδοσιακές γεύσεις. 
Εξερευνήστε όσες περισσότερες περιοχές μπορείτε και 
ζήστε μοναδικές στιγμές στην πολυδιάστατη αυτή χώρα.
Σε αυτό το ταξίδι θα αντικρίσετε εικόνες μοναδικής 
ομορφιάς, θα έχετε την ευκαιρία να ζήσετε στιγμές 
ηρεμίας σε μαγευτικά τοπία αλλά και να εξερευνήσετε 
πλήθος διαφορετικών περιοχών. Αφήστε την ελβετική 
μαγεία να σας παρασύρει και δημιουργήστε αναμνήσεις 
για μια ζωή.



Bern

Zurich

Πρόκειται για την πρωτεύουσα της Ελβετίας, η οποία 
είναι χτισμένη στις όχθες του ποταμού Άαρ με φόντο 
τις Άλπεις. Το ιστορικό κέντρο της Βέρνης έχει 
χαρακτηριστεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς από την Unesco, καθώς αποτελεί 
ένα σπάνιο δείγμα διατηρημένης μεσαιωνικής 
αρχιτεκτονικής. Είναι μια γραφική πόλη, η οποία 
προσφέρεται για ατελείωτες βόλτες στα πλακόστρωτα 
δρομάκια της. Τα σημαντικότερα αξιοθέατα της είναι 
ο Πύργος του Ρολογιού - Zytglogge με το περίτεχνο 
αστρονομικό ρολόι, το Κοινοβούλιο, ο Καθεδρικός 
ναός, το Ιστορικό Μουσείο της Βέρνης και το σπίτι του 
Albert Einstein.

Είναι η μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας, χαρακτηρίζεται 
ως «νομισματική» πρωτεύουσα της Ευρώπης και 
αποτελεί το οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο της 
χώρας. Εκτός από τη φινέτσα και την πολυτέλεια που 
την χαρακτηρίζουν, η Ζυρίχη διαθέτει απίστευτη φυσική 
ομορφιά. Η τέχνη και ο πολιτισμός είναι άρρηκτα 
συνδεδεμένα με αυτή την πόλη, με τα πολιτιστικά 
ιδρύματα, τις γκαλερί σύγχρονης τέχνης και τα μουσεία 
παγκόσμιας κλάσης να πρωταγωνιστούν. Μη χάσετε 
την ευκαιρία να επισκεφθείτε το ναό Grossmünster, το 
Kunsthaus Zürich, το Μουσείο Ρολογιών Beyer και να 
κάνετε μια βόλτα στην Bahnhofstrasse, τον πιο γνωστό 
εμπορικό δρόμο της πόλης.

Geneva
Κομψή και κοσμοπολίτικη είναι η δεύτερη μεγαλύτερη 
πόλης της Ελβετίας, η οποία αποτελεί έδρα πολλών και 
μεγάλων Διεθνών Οργανισμών. Συνδυάζει απόλυτα 
αρμονικά τις γραφικές γειτονιές της και την σύγχρονη 
ανάπτυξη της. Είναι μια πόλη βγαλμένη από άλλες 
εποχές στην οποία από την πρώτη κιόλας στιγμή θα 
σας γοητεύσει η ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της. Θα έχετε 
την ευκαιρία να απολαύσετε τους περιπάτους σας στα 
καταπράσινα της πάρκα, να πραγματοποιήσετε τις 
αγορές σας στα κομψά καταστήματα της, να δοκιμάσετε 
εκπληκτικό φαγητό στα βραβευμένα εστιατόρια της 
και να ζήσετε την έντονη νυχτερινή ζωή της. Σήμα 
κατατεθέν της πόλης αποτελεί το σιντριβάνι Jet d’Eau, 
ενώ μερικά από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της είναι 
ο Καθεδρικός ναός του Αγίου Πέτρου, οι κήποι Jardin 
Anglais και το Palais des Nations.



Basel

Lucerne

Lausanne

Η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας είναι χτισμένη 
στις όχθες του ποταμού Ρήνου, ο οποίος την χωρίζει 
στην Grossbasel (Μεγάλη Βασιλεία) και στην Kleinba-
sel (Μικρή Βασιλεία). Η Βασιλεία είναι πολυδιάστατη 
και ικανή να ικανοποιήσει κάθε επισκέπτη, προσφέρει 
αμέτρητες δραστηριότητες σε μαγευτικό σκηνικό 
όπως κωπηλασία στον Ρήνο για τους πιο δραστήριους, 
ξεχωριστά μουσεία για τους φιλότεχνους, γραφικές 
γειτονιές ιδανικές για ατελείωτες βόλτες, όμορφα 
καταστήματα για ασταμάτητες αγορές, εστιατόρια με 
απίστευτη τοπική κουζίνα και παραδοσιακά καφέ για 
αυτούς που αναζητούν τους πιο χαλαρούς ρυθμούς. 
Επισκεφθείτε τον Καθεδρικό ναό Basler Munster, το 
πιο πολυφωτογραφημένο σημείο της πόλης, Κόκκινο 
Δημαρχείο στην κεντρική πλατεία Marktplatz και το 
Tinguely Fountain.

Η Λουκέρνη είναι μια μικρή πανέμορφη πόλη στην 
κεντρική Ελβετία, χτισμένη στις όχθες της ομώνυμης 
λίμνης. Χαρακτηριστικά της αποτελούν τα ειδυλλιακά 
τοπία και οι ήσυχοι ρυθμοί της. Το μεσαιωνικό ιστορικό 
της κέντρο με τα λιθόστρωτα δρομάκια, τα χρωματιστά 
σπίτια και τις ιδιαίτερες πλατείες προσφέρεται για 
ατελείωτες βόλτες που θα σας ταξιδέψουν σε άλλες 
εποχές. Επίσης κατά την περιήγηση σας στις γραφικές 
γειτονιές της θα βρείτε πολλά παραδοσιακά καφέ και 
εστιατόρια για να απολαύσετε τον καφέ και το φαγητό 
σας σε μαγευτικό σκηνικό. Μερικά από τα πιο γνωστά 
αξιοθέατα της πόλης είναι η ξύλινη σκεπαστή γέφυρα 
Kapellbrücke, το Löwendenkmal, η Εκκλησία των 
Ιησουιτών και η Church of St. Leodegar.

Είναι μια από τις πιο ιστορικές και πιο όμορφες 
πόλεις της Ελβετίας. Η γραφική Λωζάνη με την τόσο 
ξεχωριστή ατμόσφαιρα βρίσκεται στις όχθες της λίμνης 
Leman, χτισμένη σε τρεις λόφους. Αποτελεί έδρα της 
Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και χαρακτηρίζεται ως 
πολιτιστική πρωτεύουσα της Ελβετίας, καθώς διαθέτει 
μερικά από τα πιο πρωτότυπα μουσεία της χώρας. 
Το Olympic Museum, το Collection de l’art brut, ο 
Καθεδρικός ναός Notre Dame και ο Sauvabelin Tow-
er αξίζουν σίγουρα μια επίσκεψη. Επιπλέον μη χάσετε 
την ευκαιρία να περιηγηθείτε στην συνοικία Flon, όπου 
υπάρχουν όμορφα bar για να απολαύσετε το ποτό σας 
και εστιατόρια για να δοκιμάσετε παραδοσιακές γεύσεις.



Lugano
Χτισμένο στις όχθες της ομώνυμης λίμνης το Luga-
no βρίσκεται στη νότια Ελβετία και χαρακτηρίζεται 
από απαράμιλλη φυσική ομορφιά. Από τη μια τα 
επιβλητικά βουνά που το περιβάλλουν και από την άλλη 
η εντυπωσιακή λίμνη δημιουργούν μια πολύ ξεχωριστή 
ατμόσφαιρα. Το κέντρο της πόλης με τις πλατείες και τις 
στοές σε μεσογειακό στιλ προσφέρεται για ατελείωτους 
περιπάτους. Βρεθείτε στην κεντρική πλατεία με τα 
πολλά εστιατόρια και μπαρ, Piazza della Riforma για 
να χαλαρώσετε, ενώ μη χάσετε την επίσκεψη στο Parco 
Sentiero dell’olivo Lugano, στο Parco Ciani και στο ναό 
Cattedrale di San Lorenzo.

Interlaken
Το Interlaken αποτελεί φυσικό θέρετρο απίστευτης 
ομορφιάς παγκοσμίως, βρίσκεται ανάμεσα στη 
λίμνη Thun και τη λίμνη Brienz και προσφέρει θέα 
που κόβει την ανάσα στα βουνά Eiger, Jungfrau και 
Monch. Παλαιότερα ήταν γνωστό κέντρο για την 
κατασκευή ρολογιών στην Ελβετία. Χαρακτηρίζεται ως 
πρωτεύουσα της περιπέτειας, καθώς εδώ θα έχετε την 
ευκαιρία για πολλές δραστηριότητες όπως αλεξίπτωτο 
πλαγιάς, σκι, canyoning, πεζοπορία σε ξεχωριστά 
μονοπάτια και ποδήλατο στις λίμνες. Εκτός από τις 
δραστηριότητες στο Interlaken θα έχετε την ευκαιρία 
να απολαύσετε στιγμές ηρεμίας στο μαγευτικό πράσινο 
σκηνικό του.

St. Moritz
Το διάσημο αυτό τουριστικό θέρετρο που έχει 
φιλοξενήσει δύο φορές τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς 
Αγώνες αξίζει σίγουρα μια επίσκεψη. Περιτριγυρισμένο 
από τις Ελβετικές Άλπεις θα σας χαρίσει εικόνες 
απίστευτης φυσικής ομορφιάς. Ένα από τα πιο όμορφα 
σημεία του St. Moritz είναι η λίμνη του που σίγουρα 
αξίζει να επισκεφθείτε. Το κέντρο της πόλης είναι γεμάτο 
με εκπληκτικά εστιατόρια, καφέ και καταστήματα 
διάσημων brand για να πραγματοποιήσετε τις αγορές 
σας. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε το Segantini 
Museum για να ανακαλύψετε την τοπική αρχιτεκτονική.



St. Gallen
Το St. Gallen ήταν παλαιότερα γνωστό ως η πρωτεύουσα 
του κεντήματος, μέχρι και σήμερα πολλά υφάσματα 
από το St. Gallen εμφανίζονται σε διάσημες πασαρέλες 
σε όλο τον κόσμο. Πρόκειται για έναν προορισμό 
γεμάτο με διατηρητέα κτίρια πολιτιστικής κληρονομιάς 
και καλοδιατηρημένα μουσεία. Το σημαντικότερο 
αξιοθέατο του είναι το Abbey of St Gall, ένα μοναστήρι 
του 8ου αιώνα που έχει χαρακτηριστεί Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την Unesco. Στο St. Gal-
len θα βρείτε πολλά εστιατόρια με πολύ καλό φαγητό 
αλλά και το παλαιότερο ζυθοποιείο της Ελβετίας.

Montreux

Η κοσμοπολίτικη Montreux είναι χτισμένη στις όχθες 
της λίμνης της Γενεύης και θεωρείται μια από τις 
ομορφότερες πόλεις της Ελβετίας. Εδώ θα έχετε την 
ευκαιρία να απολαύσετε τη βόλτα σας γύρω από τη 
λίμνη περιτριγυρισμένοι από απίστευτή φυσική ομορφιά 
με φόντο τις εντυπωσιακές Άλπεις. Οι πολιτιστικές 
εκδηλώσεις σε αυτή την πόλη έχουν πρωταγωνιστικό 
ρόλο, αυτή που ξεχωρίζει είναι το φεστιβάλ τζαζ που 
πραγματοποιείται συνήθως τον Ιούλιο και αποτελεί το 
δεύτερο μεγαλύτερο ετήσιο φεστιβάλ τζαζ στον κόσμο. 

Rhine Falls
Βρίσκονται στο χωριό Neuhausen am Rheinfall ακριβώς 
κάτω από το Schaffhausen στα βόρεια της Ελβετίας. Οι 
παγκοσμίου φήμης καταρράκτες του Ρήνου είναι περίπου 
15.000 ετών και είναι οι μεγαλύτεροι καταρράκτες της 
κεντρικής Ευρώπης. Το θέαμα που θα συναντήσετε 
κατά την επίσκεψη σας εδώ είναι εντυπωσιακό και 
προκαλεί δέος. Οι πλατφόρμες παρατήρησης σας 
δίνουν την ευκαιρία να πλησιάσετε πιο κοντά σε αυτό 
το εντυπωσιακό σκηνικό και να τραβήξετε μοναδικές 
φωτογραφίες από το εκπληκτικό τοπίο. 



Chateau De Chillon
Το μεσαιωνικό κάστρο Chillon βρίσκεται σε ένα βράχο στις όχθες της λίμνης της Γενεύης και αποτελεί το πιο επισκέψιμο 
ιστορικό κτίριο στην Ελβετία. Για σχεδόν τέσσερις αιώνες το κάστρο ήταν η κατοικία των κόμητων της Σαβοΐας. Είναι 
ένα από τα καλύτερα διατηρημένα κάστρα στην Ευρώπη και αποτελεί αρχιτεκτονικό κόσμημα τόσο εξωτερικά όσο 
και εσωτερικά. Κατά την επίσκεψη σας εδώ θα έχετε την ευκαιρία να μάθετε πως ζούσαν στη μεσαιωνική εποχή, να 
θαυμάσετε εντυπωσιακές τοιχογραφίες και αίθουσες με θολωτά κελάρια.



1. Επισκεφθείτε όσες περισσότερες λίμνες μπορείτε 
είτε για να πραγματοποιήσετε μια κρουαζιέρα και 
δραστηριότητες, είτε απλώς για να απολαύσετε τη βόλτα 
σας σε μαγευτικά τοπία. Οι επιλογές είναι πολλές: Lake 
Leman, Lake Lugano, Lake Lucerne, Lake Thun, Lake 
Brienz κλπ.

2. Σχετικά με την τοπική κουζίνα στην Ελβετία θα έχετε 
την ευκαιρία να δοκιμάσετε πολύ ξεχωριστές γεύσεις 
όπως cheese fondue (λιωμένο τυρί με κομμάτια ψωμιού), 
rösti (είδος τηγανητής πατάτας), raclette (πιάτο τυριού), 
zurcher geschnetzeltes (μοσχαρίσιο κρέας) και φυσικά 
τις διάσημες ελβετικές σοκολάτες.

3. Στη Λουκέρνη υπάρχει τρενάκι που κάνει το γύρο 
της πόλης και προσφέρει ξενάγηση σε πολλές γλώσσες. 
Αποτελεί την ιδανική λύση για να γνωρίσετε την πόλη 
αν δεν διαθέτετε αρκετό χρόνο.

4.  Μη χάσετε την ευκαιρία να απολαύσετε μια από 
τις πιο γραφικές βόλτες με τρένο σε διαδρομές που 
πραγματικά η φυσική ομορφιά και τα τοπία που θα 
αντικρίσετε θα σας εντυπωσιάσουν.

5. Αν θέλετε να μετακινήστε άνετα και να έχετε 
εκπτώσεις σε αξιοθέατα σε ολόκληρη τη χώρα μπορείτε 
να αγοράσετε το Swiss Travel Pass, το οποίο προσφέρει 
απεριόριστες μετακινήσεις.

Tips



Παρεχόμενες υπηρεσίες

•	 Αεροπορικά εισιτήρια
•	 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
•	 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
•	 Ενοικίαση αυτοκινήτου

Πρόσθετες δραστηριότητες σε Ελβετία

•	 Είσοδος στο Zytglogge
•	 Είσοδος στο Kunsthaus Zürich
•	 Είσοδος στο Collection de l’Art Brut
•	 Είσοδος στο Olympic Museum
•	 Είσοδος στο Segantini Museum

Switzerland
by COMPASS



Important
Notes

Η αναχώρησή σας μπορεί να γίνει είτε από Αθήνα είτε 
από Θεσσαλονίκη.

Αεροπορικές εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται η 
COMPASS για τα ταξίδια στην Ελβετία: Aegean 
Airlines, Swiss Air, Lufthansa κ.α.
 
Στην τιμή της προσφοράς που θα λάβετε 
περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε 
επιλεγμένα ξενοδοχεία στη Γενεύη και 
οι φόροι αεροδρομίων!

Προσφορά:Ταξίδι σε Ελβετία για έξι (6) ημέρες / 
πέντε (5) διανυκτερεύσεις με αεροπορικά εισιτήρια, 
διαμονή στην Γενεύη και φόρους αεροδρομίων
 από 595€/άτομο

Notes: Προσφορά



+30 2310 818 111
info@compasstravel.gr

Ζητήστε μας προσφορά για Ελβετία και επωφεληθείτε 
από την ποιότητα και την εγγύηση καλύτερης 

τιμής της COMPASS!

Nature wants you back

Switzerland


